

# 四面出击打破西方冷战 与奥巴马进行非正式对话 普京上演个人版“诺曼底登陆”



## 转播方玩“冷幽默” 美俄总统“被合影”

**本报特稿** 在法国举行的诺曼底登陆70周年纪念仪式上，俄罗斯总统普京与美国总统奥巴马的互动成为全场的焦点。两人虽然分开坐，转播方故意把两人的照片拼在一起，放在大屏幕上(见图)，引发全场观众大笑。发现自己和奥巴马被同时给了大特写，原本一脸严肃的普京嘴角上翘，忍不住笑了起来，并侧过头去望了一眼奥巴马。奥巴马也禁不住嘴角上扬，但显得略为尴尬，开始晃着脑袋来回搭讪，整个场面充满欢乐。此前，奥巴马曾声称不管吃饭还是拍照都不会挨着普京，而这次“共同亮相”，也成为此次活动一大亮点。(钟和)

## 中国声音 我外交部回应五角大楼报告 妄评中国军力 美方别有用心

**新华社北京6月6日电** 外交部发言人洪磊6日就美国国防部发表2014年度《涉华军事与安全发展报告》表示，希望美方摒弃冷战思维，客观、理性看待中国的军事发展，停止对中国军事战略的曲解和指责。有记者问，美国国防部《涉华军事与安全发展报告》，延续去年渲染“中国军事威胁论和军力不透明”的基调，对中国提升军力表示关注。你对此有何评论？洪磊说，美方年复一年发布所谓中国军力报告，对中国正常国防建设说三道四，中方从来坚决反对。报告质疑中国正常的国防和建设、战略意图及维护领土主权和安全利益的正当行为，对中国军力发展妄加揣测和评论，完全是别有用心。他表示，中方注意到报告肯定中美两军交流的重要性。中方致力于加强中美两军交往，希望美方停止发表此类报告，以实际行动推动中美两军关系健康发展。

诺曼底登陆70年后，当年的同盟国再次聚集在这片海滩，但乌克兰危机令欧洲上空依然弥漫着浓厚的对峙气氛，触发外界对“冷战”卷土重来的忧虑。

### “普奥”谈了十多分钟

通过“和事佬”法国总统奥朗德的牵线，俄罗斯总统普京6日在出席诺曼底登陆70周年纪念活动期间，与美国总统奥巴马在午宴期间进行10多分钟的“非正式对话”，并与乌克兰当选总统波罗申科短暂交谈，共同呼吁乌克兰冲突双方尽快停止军事行动。

普京当天还与奥朗德谈了1个半小时，与德国总理默克尔谈了1个小时，与英国首相卡梅伦谈了不到1小时，在西方国家领导人自乌克兰危机爆发后一直避见普京的背景下，网友称，这是普京版的“诺曼底登陆”。

### 美国提出三点要求

美联社称，各国领导人合影时，奥巴马和普京似乎有意回避对方，但当大家步入室内后，两人开始乌克兰危机以来的首次面对面谈话。奥巴马向普京强调，乌克兰成功举行总统大选为解决危机提供了

机会，当前缓和乌克兰紧张局势有赖于三点，即俄罗斯承认大选结果、停止支援乌克兰东部地区分裂分子以及停止越境提供武装军火。

奥巴马称，波罗申科承诺落实改革，保证所有乌克兰人民的权益得到尊重，俄罗斯应承认乌新政府并与其合作，如果俄罗斯抓住机会，乌克兰紧张局势将走向缓和。

### 普京波罗申科握手

作为法国总统奥朗德邀请的“私人客人”，乌克兰当选总统波罗申科也出席了活动。路透社报道称，多国领导人结

束合影后，大多数领导人前往贝努维尔城堡吃午餐，但普京、波罗申科和默克尔三人在门口处聊了起来。

奥朗德办公室官员说，普京和波罗申科握手，对话大约持续15分钟。这是在克里米亚并入俄罗斯之后，俄罗斯和乌克兰两国领导人首次会面。

这名官员说，俄乌两国领导人的交谈“严肃”，相关准备工作在几天前就开始，但一直对外保密。媒体报道，这可能是克林姆林宫承认乌克兰大选结果的第一步，今后几天双方或将商讨乌克兰东部地区的停战细节。 钟和 杜鹃

### 皮肤、小腿痒、痛、酸、麻、腿困无力怎么办？ 静脉曲张一妙方

静脉曲张时间一拖长，麻烦就会接踵而来。首先是腿部有酸胀感，晚上重，早上轻，同时小腿上的皮肤开始有色素沉着，颜色发黑或发紫，非常难看，很多人夏天都不敢穿短裤外出，随着病情的进一步发展，腿部会出现脱屑、瘙痒、疼痛、腿脚无力等特别难受。

静脉曲张传统疗法很多，但大多都需打针吃药，治疗周期长，费用高，且药物对人还有一定的毒副作用，很多人都不太愿意这样治疗。

现在好了，静脉曲张有了

一种外用涂抹的新疗法——脉立平清凉膜膏费用低、无异味，只需患处轻轻一抹，简单方便。脉立平清凉膜膏用于缓解静脉曲张、脉管炎引起的皮肤痒、痛、酸、麻、腿困无力等症状。静脉曲张、脉管炎不能拖，快抹脉立平帮您来解脱。

脉立平清凉膜膏在本市静安区乌鲁木齐中路12号华山医院住院部2号楼底楼外康林仁和设有专柜，现推出买三盒送一盒(同品)优惠，免费送货，货到付款。更多详情可拨打

021—31268809

经营范围: 2013100039号 院企食药准字 2013第1640215号 禁忌、注意事项详见说明, 请详见说明或在医务人员指导下购买使用。

### “我的微笑，真心相伴”评选活动系列报道之六 “服务源自真情，更贵在坚持！” ——交通银行上海金桥湾支行优质服务实录

交通银行上海金桥湾支行位于浦东新区浦兴路街道，区域内交通便利，居住人口众多。自成立至今，该行始终以“服务源自真情，服务贵在坚持”为宗旨，着力打造一支让客户满意、社会认同的员工队伍。

随着服务提升工作的推进，该行结合周边区域环境，不断推出富有特色的关爱服务。如针对区域内老年客户较多的情况，该行主动为有特殊需要的老年家庭上门服务。针对附近区域电信诈骗等事件多有发生的情况，为让更多居民提高对此类事件的警惕性，该行一方面主动与街道联系，开展了“走进居委”系列活动，通过情景再现、展示假币实物、揭秘诈骗手段、拍摄防诈骗短片等方法提高社区居民对电信诈骗的甄别能力。另一方面，该行在为为客户办理大额汇款、转账时，会特别提示客户谨防电信诈骗。

该行有关负责人表示，他们将始终坚持真情、真心的理念，为客户提供安全、舒心的金融服务，用实际行动承担起金融企业的社会责任。

## 耳鸣、耳聋有办法

耳鸣是耳内、颅内连续或间断的鸣叫，是听觉功能和听觉神经受损，中医认为：久鸣则聋，耳鸣不治则会导致听力下降，逐渐耳聋。听力下降和耳聋主要是耳神经受损，脑供血供氧不足等原因所致。(现代医学)

耳贴灵由天津隽一堂生物公司经现代技术成功研制生产，直接贴在耳神经穴位处，针对性强，作用于耳部，使两耳产生对应感应，改善耳部循环，每天晚上在临睡前贴4小时，让您感到耳朵舒服，轻松。适用于耳鸣、耳聋、听力下降等人群。

盈谷专卖店：见报7天在武胜路479号近威海路购买和免费送货有买2送1的特惠。

咨询电话：400-033-7966

# 翡翠直销会 今日开幕

时间: 6月7、8、9、10(本周六、周日、下周一、二) 地点: 文新报业大厦17楼会展厅(威海路755号)  
翡翠手镯599元起, 挂件299元起, 承诺假一赔十, 全部配备权威鉴定证书

**批发价买翡翠周六火爆开幕**

由著名翡翠品牌企业深圳中宝华公司经过层层挑选, 层层把关, 组织近万件翡翠饰品来上海举办翡翠直批会, 一件起批, 这次活动推出数千款翡翠手镯、吊坠、项链、手把件、车挂、镶嵌类等翡翠饰品还有部分和田玉饰品, 确保让消费者都能选到心爱的款式。

据本次中宝华公司总监王总介绍, 翡翠行业传统销售旺季已悄然而至, 在本届翡翠厂家直销会上, 深圳中宝华公司凭着非常雄厚的生产加工实力, 拥有数百万件充裕的翡翠饰品现货, 在活动现场进行批发价销售。全场翡翠的价格仅仅是批发价。比起商场价格要低上好多倍。在商场, 除了进场费, 人工费和宣传费用, 还有一笔30%以上的商场扣点等成本之外, 还要经过多级经销商的层层加码, 价格自然也就是批发价的几倍甚至几十倍。而在本届“翡翠进万家直销会”上, 价格均为市面上极为少见的低价, 入门级的A货翡翠手镯仅要几百元就可以买到, 三五千元就能买到有种, 有色, 水头很好, 相当漂亮的手镯, 一两万就能买个收藏级的手镯。一款有种飘花翡翠挂件仅需一千多元, 和田玉戒指、手链、项链、耳坠也只300多元就能买到。

**在此厂家郑重承诺: 展销会场全部保证A货。**

配备权威专业机构检验证书, 数万款A货翡翠手镯、挂件, 总有一款适合您, 轻松圆梦翡翠梦。

**抢购通知:**  
“抢”购仅4天, 6月7-10日, 8:00至18:00 精彩不容错过!  
展会地点: 文新报业大厦17楼会展厅(静安区威海路755号)  
乘车路线: 乘坐49路到威海路陕西北路站, 地铁1号线到陕西南路, 2号线到南京西路。  
预约: 400-867-8617 礼品价值不超过6000元 中宝华公司